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5 nastupa – 5 zlata 

5 rekorda mitinga u W3 
 

 



                                                                                                                                                                                                                           

 

Mia Hren – 5 zlata i 5 rekorda mitinga u Sisku  

 

SISAK: Svake godine tradicionalno u studenome Plivački klub Sisak organizira jedno od 
najvećih plivačkih natjecanja za najmlađe plivačice i plivače u Hrvatskoj. Ove godine je 
natjecanje održano 28. 11. 2015. godine. Radi se o jedanaestom po redu natjecanju pod 
nazivom: „Sisak mali – Memorijal Mirjana Vasilj“, održanom na zatvorenom bazenu 
Športsko rekreacijskog centra Sisak. Nastupilo je 440 natjecatelja iz 16 hrvatskih plivačkih 
klubova. Prema isplivanim rezultatima Djevojčice su se natjecale u kategorijama (W1) 
2005. godište, (W2) 2006., i (W3)  2007. i mlađe. Plivači su odmjerili snage u kategorijama 
(M1) 2004. godište, (M2)  2005. i (M3) 2006. i mlađi.  

Profesor Ivica Androić i trenerica Maja Bešenić u pratnji najvatrenijih navijača, roditelja u 
Sisak su poveli 11 najmlađih Olimpovaca, pojedini i prvi puta na ovom natjecanju koji su 
pokazali da iako brojčano mali mogu polučiti odlične rezultate. Naročito se istakla i 
briljantno je plivala Mia Hren u kategoriji W3 gdje je osvojila zlatne medalje u svim 
disciplinama u kojima je nastupila, a sve zajedno okrunila sa pet rekorda mitinga što u 
povijesti ovog natjecanja još nitko od plivačica i plivača nije ostvario. 

 



Mia Hren – rezultati u kategoriji (W3):  

1. Disciplina 50 metara leptir – 1. mjesto i zlatna medalja sa rekordom mitinga 

2. Disciplina 50 metara leđno – 1. mjesto i zlatna medalja sa rekordom mitinga 

3. Disciplina 50 metara prsno – 1. mjesto i zlatna medalja sa rekordom mitinga 

4. Disciplina 50 metara slobodno – 1. mjesto i zlatna medalja sa rekordom mitinga 

5. Disciplina 100 metara mješovito – 1. mjesto i zlatna medalja sa rekordom mitinga 

 

 



Plivačice i plivači Plivačkog kluba Olimp Terme Tuhelj postigli su odlične plivačke rezultate  
Osvojili su ukupno 12 medalja od toga 7 zlatnih, 2 srebrne i 3 brončane.   

  

Mia Hren nastavila je odlično započetu plivačku sezonu 2015. / 2016. i u svim 
natjecanjima osvojila zlatne medalje (učinak 100%). Nastupila je i u štafeti 6 x 50 
slobodno. Na reprezentativan je način prezentirala svoju Krapinsko zagorsku županiju i 
slogan Bajka na dlanu, Općinu Gornja Stubica, svoju Osnovnu školu Matije Gupca i 
Plivački klub Olimp Terme Tuhelj.     

 



Otale fotografije 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


